

把才艺和关爱奉献给师生

记“忠诠一尔纯”思想政治教育奖教工三等奖获得者万芹

在体育部，有一位师生们都熟知的多才多艺的老师，她不仅体育课上得生动精彩，而且还擅长策划组织各类演出活动。体育和文艺堪称完美地结合在她身上；她又是一位细心观察、真情呵护学生的“知心老师”，深得学生喜爱。她就是万芹老师。

爱岗敬业 奉献才艺

作为体育部骨干教师，万芹老师对自己的课要求十分严格，力求在上得生动的同时内容丰富、讲解有深度。她上课的风格，用学生的话来说是十分亲切和生动的，能在开心的同时汲取知识，也能在学到体育理论知识的同时在体育活动实践中得到锻炼，强健了体魄；而且万芹老师还像一位“导演”一样有组织演出的才能……其实万芹老师在教书育人中，不仅钻研课堂教学和实践教学方法，还很注重教学研究。她先后发表《学校团体操的设计编排与训练研究》等体育论文10篇；青年基金资助课题3项。

如果说教学和教研活动展示了她作为教师的才华，那么大型文体活动则展示了她作为“导演”的才华，最大特点是内向、不爱说话。万芹老（下转第4版）



关怀学子 身心立教

万芹认为，教书育人的效果，不仅体现在言传上，更体现在身教上。有一位来自内地山区的08级学生，是一个非常纯洁和上进的女孩，大一时万芹老师上她的健美操课。几次课上下来，万芹发现，这名女生无论对健美操动作的理解、协调性、节奏感，还是学习兴趣等方面，都表现得很不理想，而且这名学生最大特点是内向、不爱说话。

万芹首先播放视频宣传短片回顾了第三届“校长奖”评选过程，李志鹏、杨小舟、王莹、高祥和张其冲，他们或勤奋钻研、多才多艺，或热心公益、无私奉献，其先进事迹都给大家留下深刻印

学校举行“校长奖”获得者优秀学生党员宣讲会

放飞梦想 我的青春 我的大学梦

本报讯（通讯员 吴京京）6月27日，学校举行第三届“校长奖”获得者、优秀学生党员宣讲会。以“放飞梦想 我的青春 我的大学梦”为主题，五位优秀学生党员生动讲述了大学期间关于梦想、青春、奋斗以及奉献的感悟和经历。

会上首先播放视频宣传短片回顾了第三

届“校长奖”评选过程，李志鹏、杨小舟、王莹、高祥和张其冲，他们或勤

奋钻研、多才多艺，或热心公益、无私奉

献，其先进事迹都给大家留下深刻印

象。在随后的演讲中，被称为“企业小精灵”的李志鹏讲述了他的实践研发和创业经历，展现了作为工科男善于创

新、勇于实践的钻研精神；曾游历多国、

多才多艺的“追梦女孩”女生杨小舟畅

谈了自己的梦想，以及在追梦路上的执着与坚持；北师大13级硕士新生、“应

技—alknow”、“SIT考研汇”等热门主

题，分享了他对大学、对青

春的理解和感悟；热爱公益事业，尽献

爱心、无私奉献的高祥同学用真挚的话

语，让大家深深体会到他的人格魅力；

热衷校园活动、热爱科技创新的张其冲

同学讲述了考取同济大学研究生的历

程，并分享了他的经验和考研的注意事项。

宣讲会还设立自由提问环节，在场学生就涉及

考研、就业、学习经验、如何开展社会实践等踊跃提

问。五位宣讲嘉宾一一给予热心回答。

会上，民进奉贤区总支部主委金哲民，我校民盟

副主委魏拴成先后致贺词，民进上海师大副主委许

庆祥赠送了纪念品。

我校民进第一届委员会委员经无记名投票选举

产生，由吴范宏、陈家旭、黄清俊、徐春梅、于燕燕等

5位同志组成。

上海铁路局常务副局长王峰到访我校

局校共筑合作平台

本报讯（通讯员 杨明）6月27日，上海铁路局常务副局长王峰前来我校访问考察。校党委书记祁学见会王峰一行，副校长陈东辉参加会谈活动。

祁学银简要介绍了我校基本情况，希望铁路系统能多来学校交流指导铁路建设人才培养工作。王峰介绍了当前及今后一段时期长三角区域高铁建设的基本情况，希望学校积极培养铁路事业急需专门人才。王峰一行还参观了轨道交通实验室。

文化寻根：我校学生获上海大学生纪录片大赛二等奖

查连芳一行还考察参观了我校生态学院植物园。

我校与决策者会议策划集团签署战略合作协议



本报讯（通讯员 王晶）6月19日，校企联合培养国际会议人才战略合作协议签约仪式在我校奉贤校区举行。我校副校长陈东辉出席仪式。

仪式上，校企双方签署了战略合作协议，并为校企合作的“国际会议班”项目揭牌，标志着校企双方联合培养国际会议人才项目的正式启动。CDMC将在经管学院2012级学生中选择40位同学进入国际会议班，在校学习一年后，赴企业进行为期1年的CDMC企业学习，之后再回校学习1年。

肩负青春使命 担当时代重任

校团委召开会议传达学习团十七大精神

本报讯（通讯员 王晓琳）为期5天的中国共产主义青年团第十七次全国代表大会6月17日-21日在人民大会堂隆重召开。为了更好地学习贯彻大会会议精神，校团委邀请团中央委员、团十七大代表、复旦大学团委书记高天于6月26日来校传达团十七大精神。

高天分析了建国以来有史可查的12次团代会报告主题，指出团干部需要培育三方面才干，一要有能使青年团员主动认识和跟随的正能量；二要有所作为，有作为才能被认可；三要有核心竞争力，团干部的核心竞争力就是意识形态工作能力和社会管理的能力。

校团委要求全校团员认真学习、深刻领会党对于团组织和团干部的要求；团干部纷纷表示，团的十七大为今后工作提出了新要求，一定要把十七大精神鼓舞转化为做好团工作的强大动力。

我校学生在上海市大学生“创业之星”大赛摘银

正确的创业观和就业观，增强创业意识，推进高等院校创业创新教育。

本次大赛采取创业计划书评比、企业模拟、项目展示答辩等环节，最终评选出6支优胜参赛队伍。大赛吸引了同济大学、上海大学、上海财经大学、上海电机学院、上海金融学院、上海工程技术大学等34所高校参赛。我校代表队克服训练时（下转第4版）

本报讯（通讯员 姜伟）日前，上海市首届大学生“创业之星”大赛传来喜讯，我校经济与管理学院学生组成的参赛队获得了“创业之星”银牌团队称号。

首届上海市大学生“创业之星”团队大赛由上海市教委主办，目的在于推进大学生创新创业活动、激发大学生创新创业热情，引导、帮助和支持青年树立

CDMC企业学习，之后再回校学习1年。

本报讯（通讯员 王晶）6月19日，校企联合培养国际会议人才战略合作协议签约仪式在我校奉贤校区举行。我校副校长陈东辉出席仪式。

仪式上，校企双方签署了战略合作协议，并为校企合作的“国际会议班”项目揭牌，标志着校企双方联合培养国际会议人才项目的正式启动。CDMC将在经管学院2012级学生中选择40位同学进入国际会议班，在校学习一年后，赴企业进行为期1年的CDMC企业学习，之后再回校学习1年。

本报讯（通讯员 王晶）6月19日，校企联合培养国际会议人才